Dalia pairs well with Life!

BRAND NEW TO THE USA MARKET!

Like many families, Pinot Grigio was a centerpiece on Lia's family table growing up and continues to be today. Pinot Grigio in the US has been the heartbeat of Italian White Wine and due to its 'essentialness,' Lia felt it was important to bring to the market an easydrinking, refreshing white wine that pairs simply, with lifel

In order to produce a wine that expresses a sense of place, Lia partnered with the Farina family in the Veneto region of Italy, where warm days and cool nights create a Pinot Grigio with body and minerality that differentiate it from the set. Lia has worked with Claudio and Elena Farina since 2004 and they are Family!





A bouguet of dahlia flowers spontaneously fills the air with joy, their vibrant aromas and colors are exhilarating; this is the inspiration of the Dalia Pinot Grigio. It pairs perfectly with a sunny afternoon on the back porch and is the perfect wine for a dinner with the ones you love. Dalia Pinot Grigio simply pairs well with life! Scan the QR code below or visit www.daliawines.com to locate Dalia Pinot Grigio near you!



FEMALE OWNED. THOUGHTFULLY FARMED.

Always Enjoyed.



